o¥1

% 115 3 nB

Puc. 30. KapaaHuble Badbl
Puc. 30. Kapnaunu Bajose
Vykres 30. Spojovaci hiidele
30. abra. Kardan-tengelyek

Rys. 80. Waty napedowe

www.uazbuka.ru



12

I'PYIIIIA 22. KAPJAHHBIE BAJIbI
I'PYITA 22. KAPJAHHU BAJIOBE
SKUPINA 22. SPOJOVACI HRIDELE
22. CSOPORT. KARDANTENGELYEK
GRUPA 22. WALY NAPEDOWE

! ’ 2 l 3 . 4 { 5 6 7 8 9
Hoarpynma 2201 MMoarpyma 2201 Podskupina 2201. 2201, Alcsoport. Podgrupa 2201
Ban kapnauusm#i  Ban xapiajieuw na Spojovaci hi¥idel Hatsé hid Walnapedowy
3ajlHeTO MocTa 3aAHHUSA MOCT zadni napravy kardantengelye mostutylnego
469-2201010 1 Ban  kappammmii B Baan KappaHeH KoMn-  Spojovaci hiidel dplny Komplett kardantengely =~ Wal napedowy w kom-
c6ope JIEKT plecie
30 10 469-2201023 2 Guanen, KapAaamHoro  Quaney Ha kappaueus  Pi{ruba spojovaciho Kardantengely karimija  Kolnierz walu napedo-
BaJjla BaJ htidele wego
17 BK-6910-2201025-A 2 KpecroBuna KapaaHHO- Kpbcrauka Ha KapaaH- KtiYovy kloub spojova-  Komplett kardankereszt Krzyzak przegubu wy-
TO BajJa ¢ CANBHHKAMHM W HWs BT CbC caiuuuu u ctho hiidele s ucpdvkami tomszelencékkel és csap- chylnego z diawnicami i
NOAIIUNHUKAMH B c6Gope JsarepH KOMILIEKT a loZisky kompletni agyakkal tozyskami w komplecie
6 69-2201026-b 2 KpectoBuwa xapmawno- Kpwcrauka ma kapaan-  Ki¥ovy kloub spojova-  Komplett kardankereszt — Krzyzak przegubu wy-
ro Baja C OTpaXkaTelsMH Husi Bad ¢ oTpaxartenu ciho hifdele s odraZedi  terelégyfirikkel chylnego z odrzutnikami
B c6ope KOMIIJIEKT aplny w komplecie
18 6910-2201029-A 8- IMopwunuuk  wrossua-  Jlarep urmen che can-  Jehlové lofisko s ucpav-  Komplett tlicsapagy Lozysko igictkowe =z
TH € CaJbHHKOM B C6OpPE HHK KOMIIJIEKT kou dplné tomszelencével dlawnica w komplecie
8 69-2201031 8 Canmbuuk kpectoBuHB ¢ CasHuk Ha kpbcraukata — Ucpavka k¥iZového Kardadnkereszt komplett Dlawnica krzyzaka ze
npyxunoit B c6ope C NPYXKHHA KOMILJIEKT kloubu s prufinou kom- tdmszelencéje rligéval sprezyna w komplecie
pletni .
9 6910-2201083 8 [Tonwunuuk  wrospda-  Jlarep HraeH KOMIUIEKT Jehlové lofisko kom-  Komplett t6csapagy Yozysko igictkowe w
TEIl B c6ope pletni komplecie
5 69-2201037 8 Orpaxateah campHuka Otpaxkaten na caimmka — Odra%ed ucpavky kiifo-  Kardénkereszt tomsze-  Odrzutnik dlawnicy
KDPeCTOBHHEL Ha KpbCTaykaTa vého kloubu lencéjének tereldgytirtije  krzyiaka
1 264072-T18 3 IMpecc-macnenka  xpe- [Ipec-MacmboHKa Ha Tlakovid maznice kH¥o-  Karddnkereszt és csiszé6-  Smarowniczka  cidnie-
CTOBMHEl H CKOMB3smell KpbcTaukara W mab3raia- vého kloubu a kluzné vid- villa kendszelencéje niowa krzyzaka i widetek
BHJIKH Ta BHJKA lice przesuwnych
7 12-2201043-B 8 Konsuo uromsuatoro  Ilpberen Ha wmruenus  Pojistny kroufek jehlo-  Tlicsapagy zarégytiriije Pierécien ustalajacy to-
' NOJLIKHNHKKA CTOMOPHOE  Jlarep 3acTONOpsBall vého loZiska zyska igietkowego
1 469-2201085 { Kouabuo YIJIOTHUTEb- ]—Ip"bc're}{ YIUIBbTHUTENEH Tésnici krouZek ucpév- Cstszévilla témszelencéjé- Piericien uszczelniajqcy
HOe CaNbHHKA CKOJDb3s- HA CANHHKA Ha MIbarama- ky kluzné vidlice vnitfni nek belsé tomitégylrije dtawnicy widelek prze-
el BUJKH — BHYTPeHHee Ta BHJKA BbTpellieH suwnych, wewnetrzny
16 469-2201087 1 O6ofima cansHuka O6pbu Ha cammpka ma  Objimka ucpavky Cstiszévilla tomszelencé-  Obejma dlawnicy wide-

CKOJb3A1leH BUJIKH

nap3raljata BHJKA

www.uazbuka.ru

kluzné vidlice

jének haza

tek przesuwnych



www.uazbuka.ru

1 \ 2 \ 3 4 l 5 6 7 8 9
30 15 469-2201088 1 Konbuo  ynnotwutess-  Ilpweren ynabrautenen  Tésnici kroudek ucpav-  Cstiszévilla tomszelencé-  Pierfcien uszczelniajacy
HOe = Ca/lbHHKA  CKONb3s- Ha canHMKA HAa mubsralia- ky kluzné vidlice vndj¥i jének kiilsd tomitégylirtije dlawnicy widelek prze-
lled BHJIKH — HAapPYXKHOE Ta BHJKA BBHIIEH suwnych, zewnetrzny
13 469-2201089 3 Koubuo cambHuka  Ilpbcrer Ha canHuka  Kroudek ucpavky kluzné  Cstszévilla tomszelencé-  Pierécieh dlawnicy wi-
CKOJIb3SIIEH BHJIKH Ha TMrb3ratilaTa BUJKA vidlice jének gyfirije detek przesuwnych
2 20-2201024 2 ITpoknanka ¢aanua IIpoknapka na dnanena  Tésnéni p¥ruby Karima alatéte Podkladka kolnierza
2 250513-1129 4 Tafika M10X1 lafixa M10X1 Matice M10X1 M10X1-es anya Nakretka M10X1
)i 252156-I12 4 Iaii6a 10 Iafi6a 10 Podlozka 10 10-es alatétgylirth Podktadka 10
19 4695-2201027 1 Koubuo nepexonHoe  Ilpncren mpexoseH Ha  Pojistny krouek piru-  Kardantengelyt a hatsé  Pierbcieh redukcyjny
¢JlaHna KpemseHus Kap- ¢uaHena 3a 3akpenBaHe by ke spojovacimu hiideli hid hajté fogaskerekéhez  kolnierza mocowania walu
LaHHOrO BaJa K Bellylled wa kapiawHua Bal KbM k hnacimu pastorku zadnf erdsité karima csatlakozd napedowego do kola zeba-
lIecTepHe 3ajiHEr0 MOCTA BOMEIOTO 3BGHO KOJEJO napravy gyurtje tego napedzajacego mostu
Ha 3aJHUS MOCT _tylnego
4  201522-T129 4 Boar MIOXTX35 kpen-  Boar  MIOXIX35 sa  Sroub MI0XIX85 ke  Kardantengelyt a hatsé  Sruba M10X1X35 mo-
JieHHs KapRaHHOTO BaJa 3akpenBaHe Ha KapJAaHHHA spojovacimu h¥ideli k hid hajté fogaskerekéhez  cowania walu napedowego
K BeJlylllei llecTepHe 3af- BaJ KbM BOJELIOTO 3BOHO hnacimu pastorku zadni rogzité M10X1)X85-6s do napedzajacego kola z¢-
Hero MocTa KOJIeJI0 Ha 3aJHUA MOCT napravy csavarja batego mostu tylnego
[Toarpynmna 2203. MMoarpyma 2203. Podskupina 2208. 2203. Alcsoport. Podgrupa 2203.
Bang xapranuuo it Baa xapnauen Spojovaci htidel Elusld hid Wat napedowy
nepelHEero MocTa Ha NpefAHHUS MOCT pfedni népravy kardintengelye mostu-przedniego
469-2203010 -1 Ban xappamumit mepen-  Ban kapaaken Ha mpena-  Spojovaci hiidel pYedni Eliilsé hid komplett kar-  Wat napedowy mostu
Hero Mocta B c60pe HHSI MOCT KOMILIEKT napravy déntengelye przedniego w komplecie
3 469-2201023 2 Daanen RapiaHHOoro  QnaHen Ha kapiawuus  Ptiruba spojovaciho hii-  Kardantengely karimija  Kolnierz walu napedo-
BaJa BaJ dele wego
17 BK-6910-2201025-A 2 Kpecrosuna xapnamno- Kpberauka Ha xapaan-  Kiffovy kloub spojova-  Kardantengely komplett Krzyzak walu napedo-
To Bajga ¢ cafbHHKAMH M Huf BaJ CbC canHuud M cfho hiidele s ucpdvkami kardénkeresztje témszelen- wego z dlawnicami i lozy-
NOJWIANHUKAMH B c6Ope Jarepu KOMIJIEKT a lozisky tplny cékkel és csapagyakkal skami w komplecie
6 69-2201026-b 2 KpecroBuna «xapaanHo- Kpibcrauka wa kapran-  Kiifovy kloub spojova-  Kardéntengely komplett  Krzyzak walu napedo-
ro Bana ¢ OTpaxXaTeNqAMM HHA Ban ¢ oTpakartenu ciho hfidele s odrdZedi  karddnkeresztje terelégyli- wego z odrzutnikami w
B cOope KOMILIEKT uplny riikkel komplecie
18 6910-2201029-A 8 IMonmunHuk  wrosbua-  Jlarep HIJieH cbe cad- Jehlové lofisko s ucpav-  Komplett tlcsapagy Lozysko igielkowe z
THI ¢ CaJbHHKOM B c6Ope HUK KOMIJEKT kami kompletn{ témszelencével dlawnica w komplecie
8 69-2201031 8 Canbuuk KpecToBHHH ¢  CanHuk Ha kpberauka-  Ucpavka kiH¥ového Kardankereszt komplett Dlawnica krzyzaka ze
npyxuHoit B cGope Ta C npyxuHa KoMmaeKT kloubu s prufinou kom- tdémszelencéje rigéval sprezyna w komplecie
pletni
9 6910-2201033 8 llopwunuuk  wronbua-  Jlarep wurien xomniekt  Jehlové lofisko kom-  Komplett tlicsapagy Yozysko igietkowe w
Tl B cGope pletni komplecie
5 69-2201037 8 Otpaxartenr canbumka OTpaxkaren Ha cainuka  Odrd¥el ucpavky kifo-  Kaidankereszt tomsze-  Odrzutnik dlawnicy
KPeCcTOBHHBI Ha KpBCTAauKaTa vého kloubu lencéjének tereldgylrlije  krzyiaka



g¥l

30

11

14

16

15

13

12

20

19

264072-T18

12-2201043-b

469-2201085

469-2201087

469-2201088

469-2201089
20-2201024

201518-1129

250513-T129
252156-I12
4695-2201027

201522-T129

w

ITpecc-mMacienka  Kpe-

CTOBHHHL M  CKOJb3SIIEH
BUJIKH
Kouasio HTOJIbYATOrO

NOJAIHUNHUKA CTOMNOPHOE

Kombo  ynoTHuTeNb-
HOe CcajIbHHKA CKOJb3slleil
BHJIKH — BHYTpeHHee

O6otima caJIbHHKA
CKOJIB3Silllell BHAKH

Koapuo  ynuoTHurenn-
HOe caJbHHKA CKOJb3sLied
BHJIKH — HapyXHoe

Koabuo CaJIbHHKA
CKOJIb34Ilell BHJIKH

Ipokaanka ¢uianua

Boar MI10X1X25 kpen-
JeHHS KapJaHHOTO Baja

laitika M10X1
Hla#6a 10

Kounbuo nepexonxoe
GdraHua KpemyieHUs Kap-
JlaHHOro Baja K Belylleit
lIeCTeDHe TNepefHero Mo-
cra

Boar M10X1X35 kpen-
JIeHHsl KapAaHHOTO Bana K
BelyllleH mecTepHe nepen-
Hero Mocra

I1pec-maciboHKa Ha
KpBbCTaukaTa M MaIb3raua-
Ta BHJKA

IlpbcTeH Ha  urJeHus
Jlarep 3acTonopsBaty,

[IpbeTeH ynabTHHTENEH
Ha CaJHUKA Ha MIb3rauia-
Ta BHJIKA BBbTpelleH

O6pby Ha canHuKa Ha
nJb3ramiaTta BHJIKA

IlpbcTeH yMIbTHUTENEH
Ha CaJHHKAa Ha NIb3ralla-
Ta BHJIKA BBHIIEH

rIpBCTeH Ha CcajJHHKAa Ha
napliramrata BHJKA

ITpokaanka Ha ¢uaHena

Boar MIOXI1X25 3a
3aKpenBaHe KaphaHHAR
Ban

Taiika M10X1

Iaii6a 10

IIpbcTeH mnpexoneH Ha
dbaadena 3a 3akpensaHe
KapflaHHHS BaJ KbM BO-
JeloTo 3bOHO Kogeno Ha
NpefHHs] MOCT

Boar MIOXI1X35 3a
3aKpenBaHe KapJlaHHUuSA
BajX XbM BOAEHOTO 3BOHO
KOJIeJIO Ha MpejHHs MOCT

www.uazbuka.ru

Tlakova maznice k¥iZo-
vého kloubu a kluzné vi-
dlice

Pojidtovaci krouZek
jehlového loZiska

Vnitfni tésnici krouZek
ucpavky kluzné vidlice

Objimka ucpavky kluz-
né vidlice

Vnéjsi tésnici krouzek
kluzné vidlice

KrouZek ucpavky kluzné
vidlice

Vlozka pfiruby

Sroub M10X1X25 ke

spojovacimu htidel

Matice M10X1
Podlozka 10

Redukéni krouZek pfiru-
by ke spojovacimu hiideli
hnactho pastorku pfedni
napravy

Sroub M10XX1X85 ke
spojovacimu h¥ideli
hnaciho pastorku ptedni
napravy

Kardankereszt és cstiszé-
villa kenfszelencéje

. ; Y
Tlcsapagy zardgylrdje

Cstszévilla tomszelencé-
jének belsd tomitdgylrije

Cstszévilla tomszelencé-
jének haza

Cstiszévilla tomszelencé-
jének kilsé tomitdgylrije

Cstszévilla tdmszelencé-
jének gytriije
Karima alatéte

Kardantengely
M10X1X25-6s

régzitdcsavarja
M10X1-es anya
10-es alatétgylirli
Kardantengelyt az eliilsé
hid hajté fogaskerekéhez

r6gzitd karima csatlakozd
gytrdje

Kardantengelyt az eliilso
hid hajté fogaskereckéhez
rogzitd M10X1X85-6s
csavar

Smarowniczka ci§nienio-
wa krzyzaka i widelek
przesuwnych

Pier§cienn ustalajacy lo-
zyska igietkowego

Pier§cien uszczelniajacy
dlawnicy widelek prze-
suwnych, wewngtrzny

Obejma dlawnicy wide-
ek przesuwnych

Pierécien 'uszczélniajqcy
dlawnicy widelek prze-
suwnych, zewngtrzny

Pier§cienn dtawnicy wi-
detek przesuwnych

" Podkladka kolnierza

Sruba M10XX1X25 mo-
cujaca wal napedowy

Nakretka M10X1
Podkladka 10

Pier§cien kolnierza re-
dukcyjnego mocowania
walu napedowego do na-
pedzajacego kola zgbatego
mostu przedniego

Sruba MI10X1X85 mo-
cowania walu przegubo-
wego do napedzajacego
kola zebatego mostu prze-
dniego



—
£
-

g

0o o2In
\ Ak

I

\ '\3\\%@ ’

N

3 35 34 33 32

Puc. 31. T'naBnas nepenaua u muddepeHIMAn NepefHero W 3ajHET0 BeAYIIHX MOCTOB, KapTep M IOJYOCh 3ajlHe:0
MocTa

Puc. 31. I'maBna mpemaBka M HHbepeHUMAan HA NpeJHMS M 3ajeH BOJEIH MOCTORe, KaprTep W MnoJyoc Ha 3af-
HUSL MOCT

Vykres 81. Rozvodovka a diferenci4l predni a zadni hnacich naprav, sk¥it a polonapravy zadni napravy

31. abra. Eliilsé és hatsé hid féhajtémbve és differencidlja, valamint a hatsé hid héza és féltengelye

Rys. 81. Przekladnia gléwna i mechanizm réinicowy mosta przedniego i tylnego napedzajacego, obudowa i oé mostu
tylnego

www.uazbuka.ru






